
Oda	  Raudkas	  Islandshästklubb	  2011-‐03-‐13	  

Org.	  Nr:	  884401-‐7288	  	  

Årsmöte	  på	  ORK	  	  

	  

§1.	  Mötets	  öppnande	  

Carina	  Morén	  öppnade	  mötet.	  

§2.	  Godkännande	  av	  föredragningslista	  

Föredragningslistan	  godkändes.	  

§3.	  Frågan	  om	  mötets	  behöriga	  utlysande,	  röstlängden	  fastställs	  

Mötet	  har	  utlysts	  i	  tid.	  Alla	  har	  röstlängd,	  9	  deltagare.	  

§4.	  Val	  av	  mötesordförande	  att	  föra	  handlingarna	  

Carina	  Morén	  valdes	  till	  mötets	  ordförande.	  

§5.	  Anmälan	  av	  styrelsens	  val	  av	  sekreterare	  vid	  årsmötet	  

Linda	  sinders	  valdes	  till	  mötets	  sekreterare.	  	  

§6.	  Val	  av	  två	  protokolljusterare	  tillika	  rösträknare	  att	  jämte	  ordförande	  justera	  
årsmötesprotokollet	  

Marianne	  Björklund	  och	  Eva	  Göransson	  valdes.	  

§7.	  Behandling	  av	  verksamhetsberättelsen	  

Ulla	  Karin	  läste	  årsberättelsen.	  

§8.	  Behandling	  av	  ekonomisk	  berättelse	  och	  föredragning	  av	  revisorernas	  besättelse	  

Se	  bokföringspärm.	  

§9.	  Frågan	  om	  ansvarsfrihet	  för	  styrelsen	  	  

Styrelsen	  beviljas	  ansvarsfrihet.	  

§10.	  Fastställande	  av	  antal	  ledamöter	  i	  styrelsen	  

	  

	  



§11.	  Val	  av	  ordförande	  på	  ett	  år	  

Madelene	  Persson	  

§12.	  Val	  av	  sekreterare	  på	  två	  år	  

Linda	  Sinders	  

§13.	  Val	  av	  ledamot	  på	  två	  år	  

Marianne	  Björklund	  

§14.	  Val	  av	  suppleant	  på	  två	  år	  	  

Eva	  Göransson.	  	  

Ett	  år:	  Lena	  Bastman	  (fyllnadsval)	  

§15.	  Val	  av	  en	  revisor	  samt	  en	  revisorsuppleant	  på	  ett	  år	  

Förfrågan	  om	  Erik	  Sundin	  vill	  vara	  revisor	  åt	  oss.	  Marianne	  frågar	  tills	  nästa	  styrelsemöte.	  

§16.	  Val	  av	  ombud	  till	  riksårsmötet	  samt	  suppleanter	  till	  dessa	  

Madelene	  Persson.	  

§17.	  Val	  av	  ledamöter	  i	  valberedningen	  varav	  en	  sammankallande	  

Platsen	  är	  vakant.	  

§18.	  Fastställande	  av	  medlemsavgift	  i	  lokalföreningen	  för	  nästkommande	  år	  

Oförändrat	  

§19.	  Motioner	  till	  riksårsmötet,	  stadgar	  

Motion	  1:	  Bifalles.	  Motion	  2:	  För.	  Motion	  3:	  För.	  

§20.	  Övriga	  i	  förväg	  anmälda	  frågor	  

Förfrågan	   om	   att	   hyra	   ridhuset	   på	   ORK	   till	   vintern	   på	   söndagar?	   Helena	   Thomson	   ställde	  
frågan.	  Vi	  behandlar	  frågan	  längre	  fram	  i	  år	  på	  styrelsemötena.	  

§21.	  Övrig	  information	  

Kristin	   Englund	   har	   hand	   om	   klubbjackorna.	   En	   agenda	   för	   kommande	   medlems	   och	  
styrelsemöten	  under	  året	  skall	  upprätthållas	  och	  läggas	  ut	  på	  hemsidan.	  Ingrid	  Thunberg	  vill	  
fortfarande	  ha	  information	  om	  ovalbanan.	  Vänligen	  skicka	  det	  ni	  vet	  till	  henne.	  

	  



§22.	  Mötets	  avslutande	  

Carina	  avslutar	  mötet.	  

	  

Vid	  protokollet	   Justerare	  	  	   	   Justerare	   	   Justerare	  
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